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іншими засобами індивідуального захисту, а також оснащення поліцейських тирів та 
стрільбищ сучасними обладнанням. Також удосконалення з боку міжнародного 
співробітництва.  

Обмін досвідом з вогневої підготовки з поліцейськими інших країн, які мають 
досвід ведення бойових дій може допомогти поліцейським при виконані своїх службових 
обов’язків. Залучення іноземних інструкторів до проведення тренувань, та участь 
українських поліцейських в міжнародних програмних з вогневої підготовки.  

Удосконалення з боку міжнародного співробітництва та спільних навчань може 
допомогти покращити підготовку поліцейських з різних країн, та стане більш ефективним у 
веденні бойових дій [3]  

Підсумовуючи вищезазначене можна прийти до висновку, що зміна умов 
підготовки працівників Національної поліції дозволятимуть поліцейським більш якісно 
виконувати покладені на поліцейського обов’язки, та правильно діяти в умовах воєнного 
стану.  
________________________ 
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Вогнева підготовка є одним з важливих аспектів безпеки та захисту населення у 

період воєнного стану. Заклади вищої освіти зі специфічними умовами навчання мають 
особливу відповідальність за готовність майбутніх правоохоронців до можливих 
конфліктних ситуацій та їх вміння діяти в екстремальних умовах.  

Згідно з Указом Президента України з 24 лютого 2022 року в Україні введений 
воєнний стан, тому вогнева підготовка дозволяє забезпечити захист життя та здоров’я 
курсантів, викладачів та інших працівників освітнього закладу. Дана дисципліни надає 
необхідні навички та знання для ефективних дій в умовах, пов’язаних з власною безпекою 
та безпекою інших осіб. Відтак важливість вогневої підготовки у закладах вищої освіти зі 
специфічними умовами навчання в період воєнного стану не може бути недооцінена [1]. 

Вогнева підготовка - це комплекс заходів, що спрямовані на навчання поліцейських 
основам стрільби з вогнепальної зброї, законному використанню зброї та вдосконаленню 
навичок безпечного обходження з нею. Вона також включає в себе тренування швидкої і 
точної стрільби по об’єктах у нерухомому і рухомому стані, з різних положень, в 
обмежений час і під час руху [2]. 

У таких специфічних умовах навчання, як заклади вищої освіти, важливо дати 
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курсантам можливість зробити власний внесок у забезпечення національної безпеки. 
Вогнева підготовка має допомогти курсантам здобути навички самозахисту, які можуть 
врятувати їх життя та життя інших людей. 

Згідно зі статтею 2 Закону України «Про Національну поліцію», на правоохоронні 
органи покладено завдання щодо забезпечення громадської безпеки та порядку; захист прав 
і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави; протидія злочинності [3]. 

Заклади вищої освіти відіграють ключову роль у підготовці майбутніх працівників 
правоохоронних органів. Важливою є наявність специфічних умов навчання, які 
відповідають реальним ситуаціям, в яких вони можуть опинитися під час воєнного стану. 
Це включає в себе можливість використання спеціального спорядження та зброї, 
тренування в режимі напруження та практичне застосування знань. Період воєнного стану 
ставить викладача перед новими викликами. Вогнева підготовка стає ще важливішою, 
оскільки курсанти можуть опинитися в ситуації, коли їхні навички та знання можуть бути 
вирішальними для їхнього захисту. Вогнева підготовка забезпечить правоохоронцям 
необхідні знання про вогнепальну зброю, а також розвинить їх фізичні та психологічні 
здібності. 

Кризові явища, що відбуваються в суспільстві призвели до посилення 
злочинності, ускладнення кримінальної обстановки в нашій країні. Це змушує уряд і 
Міністерство внутрішніх справ велику увагу приділяти питанням професійної 
підготовки співробітників Національної поліції, ефективності та якості професійної 
підготовки співробітників, вдосконалення процесу навчання стрільби з бойової зброї. 
Табельна зброя в руках поліцейського є не тільки символом влади, а й дієвим засобом в 
боротьбі з кримінальними елементами та забезпечення особистої безпеки, тому 
навчання стрільбі з пістолета виступає важливою складовою в системі професійної 
підготовки працівників Національної поліції [4, с. 247]. 

З розвитком технологій у вогневій підготовці майбутніх працівників 
правоохоронних органів з’являються нові можливості та інновації. Використання 
віртуальної реальності, симуляторів та інших сучасних технологій дозволяє наочно 
демонструвати реальні ситуації та практикувати реакції на них без ризику для життя та 
здоров’я. Це дозволяє підготувати майбутніх правоохоронців до небезпечних ситуацій, 
збільшуючи рівень їхньої безпеки та ефективності.  

Вогнева підготовка майбутніх працівників правоохоронних органів має низку 
переваг. Вона дозволяє не тільки підвищити власний рівень безпеки й ефективності, а й 
забезпечити безпеку інших громадян. Вогнева підготовка також розвиває лідерські та 
комунікаційні навички, вдале вирішення конфліктних ситуацій та забезпечує готовність до 
дій у небезпечних умовах.  

 Отже, вогнева підготовка у закладах вищої освіти зі специфічними умовами 
навчання в період воєнного стану має важливе значення. Вона дозволяє майбутнім 
працівникам правоохоронних органів отримати необхідні навички, знання та 
самодисципліну для забезпечення національної безпеки та власного самозахисту у період 
воєнного стану. Постійне покращення вогневої підготовки через інноваційні технології є 
необхідною умовою для підготовки майбутніх спеціалістів, які будуть відповідати вимогам 
сучасного світу та готові до реальних викликів та загроз. 
_________________________ 
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